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Milí farníci, sestry a bratři! 

Chci Vám moc poděkovat, že chcete společnou modlitbou obnovovat víru 

v naší farnosti. Na prvním místě tomu napomůžeme tím, že sami obnovíme svůj 

vztah k Pánu Ježíši, že my sami začneme s Ním rozmlouvat jako s Tím, který nás 

miluje a touží po láskyplném dialogu s námi.  

Naším prvním krokem je modlitba – to je celoživotní úkol, ve kterém každý 

osobně roste, zraje a je na různých „stupních“ modlitby.  

Přítomnost obrazu (kopie) Palladia země České ve Vaší rodině jistě přinese 

požehnání! Chci Vás povzbudit k modlitbě a k tomu, aby chvíle strávené 

v modlitbě před Palladiem byly pro Vás šťastné a přinesly duchovní užitek Vašim 

rodinám i každému osobně. Můžeme se společně zamyslet, jakým způsobem 

modlitební týden ve své rodině a ve svém domově prožijete: 

 Na prvním místě záleží na tom, jak jste zvyklí společně (nebo sami)         se 

modlit, jak dlouho a jak často…  

Na druhém místě je důležité „složení“ Vaší rodiny nebo společenství – zda 

máte malé děti, nebo spíše dospívající mládež, anebo jste už sami a na modlitební 

setkání se k vám připojí vaši příbuzní nebo přátelé…  

A nebo se k Vám, moji milí senioři, nepřipojí nikdo – ale můžete o to víc 

se modlit nejen za obnovu víry v naší farnosti, ale i konkrétně za Vaše děti, jejich 

rodiny, Vaše vnoučata a pravnoučata. Dobře vím, jak je máte rádi a jak Vám na 

nich po duchovní stránce záleží!!! Nebojte, možná že opustili cestu křesťanské 

víry, ale Bůh je neopustí nikdy!!! A Vy buďte jejich „modlitební stráž“ – ať si je 

k sobě Dobrý Bůh nějak přivede. 

Všechny tyto okolnosti jistě mají svůj vliv i na to, jak vypadá naše modlitba.  

K tomuto dopisu připojujeme „Modlitební knížku – YOUCAT, byla 

vydána pro mladé, ale inspiraci k modlitbě v ní nalezne každý (bez rozdílu věku). 

V úvodu je „Malá škola modlitby“ (s.12-15), která by Vám mohla v modlitbě 

obecně pomoci.  
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Existuje mnoho variant, které můžete různě zvolit, nakombinovat, a 

pomohou Vám dobře prožít Váš „modlitební týden“: 

 

1. Bylo by velmi pěkné se více modlit Vyznání víry (Věřím v Boha). – 

případně si za pomoci Katechismu Katolické Církve (vydaném v r.1992) o 

jednotlivých článcích Apoštolského vyznání víry něco přečíst nebo  

promyslet.  

     (Je toho hodně, ale každá kapitola má na závěr shrnutí, což  už není 

  takové  množství textu)  

 

2. Ve  zmiňované „Modlitební knížce  – YOUCAT“  naleznete některé druhy 

krátkých modliteb, ale i nástin dvou(!)  týdnů, ve kterých se můžete spolu 

modlit. Je to první kapitola s názvem „Chci tě chválit den co den“ (s.16) – 

tento nástin předkládá jak modlitby ráno, tak i večer.– v hnědých rámečcích 

jsou pomůcky, které mohou jednotlivé texty pomoci modlitebně 

prohloubit.  

 

3. Pokud je to možné začněte, nebo zakončete den společně Denní modlitbou 

Církve – ranními nebo večerními chválami (večerní chvály = nešpory).  

Pokud nemáte doma breviář, nebo si nejste jisti, zda najdete „ty správné 

stránky“, existuje internetová podoba breviáře, kde jsou texty 

nakombinovány a vygenerovány pro příslušný den.                                              

(e-adresa: www.ebreviar.cz) – v přímluvách můžete vložit vlastní přímluvy 

a prosby, případně zapojit do modlitby touto formou vlastních přímluv své 

malé děti.  

 

4. Modlitební setkání jistě může mít ráz modlitby růžence – spojeného s 

biblickými meditacemi ( www.pastorace.cz – tematické texty, růženec). 

Před jednotlivými desátky růžence si můžete o tom, kterém tajemství 

přečíst text Evangelia.  

 

 

5. Poslední nabídka je „Večer se Slovem Božím“, kdy si můžete přečíst a 

promeditovat liturgické texty příslušného dne (co se čte při mši sv.) – 

pomocí Vám může být nedělní „Liturgie“ – dvoulist, který najdete vzadu 

v kostele (a který všem a stále doporučuji), můžete si ho zdarma vzít 

každou neděli.  

http://www.ebreviar.cz/
http://www.pastorace.cz/
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Samozřejmě, pokud máte jiné zvyklosti, je možné je zachovat, nebo je 

případně doplnit zkrácenou variantou z našich nabídek (jeden žalm z breviáře, 

nebo si přečíst jenom evangelium příslušného dne, případně se pomodlit jeden 

desátek růžence).  

Je důležité mít na paměti to, že nezáleží na délce modlitby, ale na tom, jak je 

hluboce disponované a soustředěné naše srdce a zda naše ztišení a modlení                     

nás vede k jednotě, křesťanské lásce, milosrdenství a pokoji.  

V modlitbách jsem s Vámi – svými milými ovečkami a beránky! Věřím, že tato 

iniciativa bude pro naše rodiny a naši farnost velkým požehnáním!  

Moc rád Vám žehnám a děkuji všem, kteří tuto duchovní aktivitu vezmete za 

svou!  

o.Petr, probošt    

 

 

 


